

Pályázati adatlap - 2021

(KOB-tag)



Név: Herczeg Csanád

Bérlemény/szárny: Korona Albérletház

Évfolyam: 1.

Szak: Gazdálkodási és menedzsment

Üdvözöllek Benneteket! Sziasztok!

Herczeg Csanád vagyok, a BGE PSZK gazdálkodási és menedzsment szak első éves hallgatója. Szeptember óta a Koronafürt Albérletház lakója.

Sokat gondolkodtam mit is írhatnék, miért gondolom úgy, hogy a KOB tagja szeretnék lenni. Végül arra jutottam, hogy megosztom Veletek/Önökkel, hogyan is lettem kollégista.

Talán nem a legjobb kezdés azt mondani, hogy néhány éve a kollégium gondolatától is rettegettem. Nem tudtam elképzelni magam koliban, sem azt, hogy 18 év után valakivel megoszom a szobám, a személyes terem. Miután eldöntöttem, hogy a BGE-re jelentkezek, biztossá vált, hogy kollégiumban szeretnék lakni, ekkor azonban még csak a külső okok miatt. Hirtelen el is érkezett a szeptember, amikor ott álltam az ajtóban, egy számomra még idegen sráccal, és azon gondolkodtam, hogyan fog az új életforma működni (és hogyan férek majd el a szekrényben).

Azóta eltelt 2 hónap, és elmondhatom, teljesen megváltozott a véleményem. Az elmúlt időszakban amellet, hogy számtalan új baráttal és élménnyel gazdagodtam, rengeteget tanultam. Megtanultam alkalmazkodni, osztozkodni, csapatjátékosként kezelni minden szituációt. Sokkal nyitottabb lettem, mint eddig valaha. Ezen rövid időszak után úgy érzem, az egyetemi éveim alatt mindenképpen kollégiumban szeretnék lakni.

Az én célom a KOB tagsággal az, hogy a csapat olyan tagját alkothassam, aki igyekszik mindent megtenni azért, hogy minden kollégista hasonlóan jól érezhesse magát, mint én magam. Szeretnék aktívan részt venni a szervezésben, a felmerülő problémák lehető legjobb megoldásában. Célom, hogy segítsek mindenkinek beilleszkedni, és egy jó közösséget létrehozni. Szeretnék az lenni, aki felé bizalommal fordulnak az emberek.

Magamról röviden annyit mondanék, hogy egy megbízható és nyitott srácnak tartom magam. Szeretek különböző szervezési feladatokban részt venni és új embereket megismerni. Szünetem a zene, az utazás és a barátaimmal töltött idő. Erősségemnek tartom a kommunikációt.

Köszönöm szépen a figyelmeteket!